Трансляция опыта работы МКОУ СОШ п. Кобра Нагорского района Кировской области в рамках проекта «500+»

Муниципальный уровень.

Подготовили: Жукова М.Ю., куратор школы; Рябова Т.В., муниципальный координатор.

Формат предоставления материала: тезисный текст.

В 2021/2022 учебном году МКОУ СОШ п. Кобра Нагорского района Кировской области осуществляет свою деятельность в рамках проекта 500+ адресной методической помощи школам с низкими образовательными результатами. С целью составления рискового профиля школы (февраль текущего года) было проведено анкетирование руководителя, педагогов, обучающихся 6, 9 классов и их родителей. В процессе самообследования проведена оценка образовательной деятельности и системы управления организации, содержания и качества подготовки обучающихся, организации учебного процесса, качества кадрового, учебно-методического, библиотечноинформационного обеспечения, материально-технической базы, функционирования внутренней системы оценки качества образования, а также анализ показателей деятельности организации. Итогом совместной работы педагогического коллектива, куратора школы и муниципального координатора стал выбор двух актуальных для школы рисков: низкий уровень оснащения школы; высокая доля обучающихся с рисками учебной неуспешности.

Разработаны концептуальные документы: концепция развития школы на 2022-2024 гг, среднесрочная программа развития МКОУ СОШ п. Кобра, две программы антирисковых мер. Цели, отражённые в концептуальных документах:

-снижение выявленных рисков «низкий уровень оснащения школы» и «высокая доля обучающихся с рисками учебной неуспешности» на 5 % путем реализации задач дорожной карты проекта 500+ в 2022/2023 учебном году; —повышение качества образования в МКОУ СОШ п. Кобра к 31.12.2024 года.

Реализуя задачу обеспечения функционирования учебных помещений в соответствии с ФГОС, в течение февраля-мая 2022 года были проведены следующие мероприятия: плановая инвентаризация помещений школы (инвентаризационные карточки на каждый кабинет), ремонт ноутбука в кабинете информатики. Таким образом, увеличилось количество ноутбуков в кабинете информатики, установлена оснащенность учебных кабинетов и выявлены недостатки, которые необходимо устранить: купить недостающее оборудование, учебники. Подробный план закупок недостающих средств будет подготовлен в июне 2022 года. В марте текущего года в МКОУ СОШ п. Кобра специалистами «Ростелекома» были проведены работы по

обеспечению работоспособности ЕСПД с целью повышения скорости интернет — соединения до 50 Мбит/сек, что позволило эффективнее реализовывать учебные и управленческие задачи.

Осуществляется работа с обучающимися c рисками учебной неуспешности. С целью повышения уровня сформированности смыслового учащихся школы проведён педагогический совет «Читательская грамотность как ведущая составляющая функциональной грамотности учащихся» (протокол №16 от 18.01.2022г.). Учителя были И читательской ознакомлены c приёмами формирования развития грамотности, стали вносить их в содержание уроков и внеурочных занятий. ПО свидетельствует справка результатам проведения уроков/элементов уроков в технологии смыслового чтения, подготовленная заместителем директора по УВР Шабалиной Н.В. С целью подготовки к ОГЭ и ЕГЭ обучающиеся 9 и 11 классов посещают предметные консультации, участвуют в проведении пробных экзаменов. Педагогическим коллективом были разработаны И уже применяются В работе индивидуальные образовательные маршруты для учащихся, имеющих неудовлетворительные оценки по ВПР, для ликвидации пробелов в знаниях.

Происходит психолого-педагогическая родителей поддержка обучающихся. имеющих риски vчебной неуспешности через индивидуальные беседы и трансляцию материалов в социальной сети «ВК» в группе «Родительское собрание». Так в «ВК» была выложена памятка для учеников «Скоро экзамены». Прошло родительское собрание для родителей и обучающихся выпускных классов 05.05.2022г. Педагоги, входящие в Совет профилактики школы, дают учащимся своевременные рекомендации о ПУТЯХ решения проблем \mathbf{c} текущей неуспеваемостью, контролируют выполнение данных рекомендаций; привлекают родителей к решению проблем с неуспеваемостью.

Педагоги школы принимали участие в конкурсах педагогического мастерства районного уровня. Стали победителями и призёрами конкурса методических разработок «ФГОС в действии»: Двоеглазова А.М., Исупова E.B. В «Современное педагогических чтениях образование: требования, новые возможности» призёром стала Шабалина H.B., благодарственное письмо получила Исупова Е.В. Курсовую подготовку в ИРО Кировской области прошли педагоги: Шабалина Н.В., Сатымова Е.Ю. Двоеглазова А.М. проходит обучение на курсах «Школа современного учителя».

Педагогический коллектив МКОУ СОШ п. Кобра продолжит работу по повышению качества преподавания и устранению пробелов в обучении обучающихся с рисками учебной неуспешности.

20.05.2022г.

Муниципальный куратор

Жукова М.Ю.

Муниципальный координатор

Рябова Т.В.